

# 常州市“三大一实干”活动 简 报

第 4 期

市“三大一实干”活动办公室

2017年3月6日

---

## 【工作动态】

### 天宁区高标准推进“三大一实干”活动

3月5日，天宁区召开全区“三大一实干”动员会议，提出“要用把事情做到最好的精神投入‘三大一实干’活动，让天宁的‘发展幸福树’枝繁叶茂”。（一）高度重视强领导。成立“三大一实干”主题活动指导委员会，镇、街道、各部门成立活动指导组。成立区、镇（街道）两级“三大一实干”活动办公室，配备力量、高效运转，加强活动组织协调。通过构建横向到边、纵向到底的组织网格，确保“三大一实干”活动扎实推进。（二）层层部署抓落实。根据统一部署，高度重视，做到带着问题讨论、带着关怀走访、带着信心转变，在服务企业、

服务群众的同时，向基层寻求务实高效的发展良方，形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局，保障实干为民有成效。（三）全面联动聚合力。坚持“一把手”抓、抓“一把手”的原则，贯彻落实“三个带头”工作机制，即主要领导带头开展大讨论、带头组织大走访、带头引领大转变，以上率下，带头示范。各分管领导牵头，充分征求基层单位、部门意见建议，紧锣密鼓策划各专项工作方案，既贯彻上级部署要求又符合天宁实际，既有利于部门与部门之间的配合又利于部门与基层之间的联动，既全面覆盖又精准高效，确保“三大一实干”活动做出实效。同时，充分发挥微博、微信公众号等媒体的作用，积极开展领导干部结对帮扶、机关党员志愿者基层服务、党员骨干宣讲等活动，营造浓厚的舆论氛围。（天宁区）

## 市工商联部署推动“三大一实干”活动

（一）出台文件，建立机制。出台市工商联领导班子推动“三大一实干”活动的分工意见，明确领导班子联系分工和工作内容，开展常态化走基层察企情活动，了解掌握联系地区工商联、商会工作情况以及非公经济代表人士思想动态、内心诉求，帮助基层排忧解难。建立政商联系机制、情况反馈机制和问题处理机制，指导全市各级工商联（商会）开展民营企业大走访活动，倾听企业呼声，研究解决方案，落实帮扶措施。（二）

走访商会，问需于企。自今年2月以来，深入市各直属商会、会员企业进行专题走访，通过交流、座谈等形式，听取商会年度工作、会员发展状况、企业经营现状、存在问题等各方情况，目前已走访商会30余家、企业50余家，听取收集各类意见、诉求20余条。（三）宣传典型，营造氛围。与新闻媒体加强合作，加大对新时期苏商精神、非公经济发展政策、优秀企业和典型人物的宣传力度，激励广大民营企业企业家坚定理想信念、增强信心荣誉，营造全社会关心支持民营经济发展的浓厚氛围。

（工商联）

## 市档案局迅速传达贯彻“三大一实干”活动 动员大会精神

3月3日下午，市档案局召开局（馆）及档案博览中心全体人员会议，传达学习贯彻市委书记费高云在全市“大讨论、大走访、大转变、实干为民”活动动员大会上的讲话精神。会议要求，档案局（馆）及档案博览中心的全体同志要认真学习贯彻市委的决策部署，统一思想、凝聚共识，把握关键、突出重点，切实促进档案部门的能力转变、作风转变和形象转变。通过开展活动，把思想和行动统一到“践行新理念、实干为人民”之中，形成在岗尽职的风气、比学赶超的朝气、实干成事的底

气，带动和引导全市档案系统争先进位、岗位建功，进一步形成推动落实常州档案事业“十三五”规划的具体思路、具体举措，确保把省、市党代会精神落到实处，把档案工作的各项目标任务落到实处，积极增创发展新优势、迈上发展新台阶。档案局机关将认真制定“三大一实干”活动的实施意见，组织全员参与“三大一实干”的具体活动。坚持活动与档案各项具体工作相结合、与2017年重点工作相结合、与服务大局相结合，充分发挥档案在“存史、资政、育人”各方面的作用，全面完成好市委、市政府赋予的各项职责职能和目标任务，服务“强富美高”新常州建设，共同种好“常州幸福树”。

(档案局)

## 市城乡建设局对照“三大一实干”活动要求 部署相关工作

3月2日下午，市城乡建设局召开会议，传达全市“大讨论、大走访、大转变、实干为民”活动动员大会精神，研究部署城乡建设系统“三大一实干”活动。会议指出，“大讨论”就是要瞄准先进标杆，立足城乡建设工作实际，按照市委、市政府“重大项目提升年”的决策部署，增创下一步发展新优势，加快推动城乡建设事业服务社会经济的创新发展。“大走访”就是要发

动干部职工深入基层、深入企业，听取各方面反映的意见建议，化解矛盾，破解难题，不断提升城乡建设的服务能力和水平。“大转变”就是要持续用力，强化责任意识，推动工作落实；强化担当意识，为民解决难题；强化规矩意识，弘扬行业正气。特别是对照“满意在建设”目标，坚决破除不作为、慢作为、乱作为现象，事事争当一流。通过把“大讨论、大走访、大转变”聚焦到实干为民这个主旨上，确保省、市党代会精神落到实处，推动常州城乡建设事业发展迈上新台阶。该局将进一步统一思想认识，强化组织领导，迅速开展行动，把活动与推进“重大项目提升年”结合起来，与落实年度目标任务结合起来，有序开展、有力推进、务求实效，服务好“两聚一高”、建设“强富美高”新常州的大局，共同种好“常州幸福树”。（城乡建设局）

## 市轨道交通建设指挥部开展领导干部走访活动

全市开展“三大一实干”活动以来，市轨道交通建设指挥部（公司）根据常州轨道交通项目节后复工情况，认真组织指挥部领导干部实地走访1号线和2号线共计22个标段，详细了解各标段节后复工、安全文明施工情况，认真听取各参建单位关于轨道交通建设需要尽快解决问题的意见和建议，并有针对性地提出指导意见和工作要求，将大走访活动延伸到施工单位

和施工一线，确保常州轨道交通建设安全、高效、文明、有序进行。

(轨道交通建设指挥部)